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UCGENDE KENARORTAY TEST-2

ABCicgeninde. - B o 6.  Sekilde ABC.ve FBD iiggendir.
m(A) = 90°, 18C1 = 1CD] ’
m(BAD) = m(DAC), IACI = 3IECI ise,
‘A ECD iggeninin alaninin ABC
m(DAE) = 30°, iggeninin alanina orant ne- .-
IBEI = IECI = 2/3br ise, dir?
IADI uzuniugu nedir?
NS B)4: . . _ -
‘ Al Bl = ¢l 1 1
. v )7 g O3 | D)y B3
ABC Uggeninde; A
 {BD), ABC'nin agiortayidir, :
IBD! = IBCI = 2IABi = 6 ve 7. Sekilde ABC licgen, - -
IBEI = IEDI olduguna gore, - (BG] L [GC] ‘
IADI uzunlugu nedir? 1AG! = 14 em
) . 1BGH =10 ¢m dir :
A8 B)3/3 C) 32 D)3. E)2/3 G noktasi ABC Gggeninin agu
o ) o ) L Itk merkezi olduguna gore,
AGC _ iiggeninin alan kac; -
T s cm’dir? B C
ABC bir Gggen, R '
[AB] L [HC), _A)Zp;lé B8 C)166 D)1 E)izG
m(BAD) = m(DAC), ' ' '
IAH! = 1HBI = 12

IDCI = 25 olduuna gére,
IAC! uzuniugu nedir? ~ S B
A) 25 B) 30 )35 . D)o E) 45 8. ,4Yandalq ABC uggenmde
. o © IAC! = 6br,.
IABI=2 br

, . o
.- ABC iggeninde; IBHI = lHKI-T ve

- IHKI L IAC olduguna gore,
IBHI uzuniugu nedir?

G kenarortaylarin kesum
noktasidir,

:22“/8—9% A4 B o O 85
[AB] L[EC] Ise, . . : :
IEDI =x uzunlugu nedir? )
4% me o os - Bl 9. Sekidek iggende;
| o ' ‘ [AD ér;lortay,
ABC dik {iggeninde, i IAE! = [EDI
IAE! = |EBI = IEDI IABI = 6 br, _
IACI = 315 IACl = 4 br. ‘ -
IBDI=4 ise, , [DF L[AC ‘
Tarali iicgenin alani . A(ABC) = 50 br% iss, R D¢

e kadardnr? IDF! uzunlugu kag br olur? -~

A6 B)5V5 0)5'-2@ 0)535[5 g3 A6 - BB )9 D) 10 E) 12
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10.

11,

12.

13,
_ {AE agiortay

A ' .
- CDE {iggeninin alam kag br? dir?

14,

[BEL[DC,
" IADP? + IAEI? = 45 br  ise,

Sekildeki (iggende;
m(BAD) = m(DAC) = 45°
[BE agtortay, )
JAKI = 442 br
IABI=10br. ise, »
IECI uzunlugu kagbrolur? g D c

Bir kenari 4 br olan bir dik d¢genin hipotenﬁée ait yik-
sekligi agtortaylarinin kesim noktasindan gegtigine gére -
hipoteniisii kag br olur?

Aj6 .B)62 C)5 D) 43 E) 442

$ekildeki tiggende;
D, E orta noktalar

BC uzuniugu kag br olur?

A) 35 B) 65 0)9.

Sekilde;

[AB L[BC,
[ACL[CE
IBDI=3br,
ICEl=5br ise;

A6 B)9 )10 . D12 ;5)15

Yandaki sekilde‘

BAC bir dik iggen olup.

IBHI uzuniugu ’Aﬁcacusmm
aglortayidir.

s(8DC) = 45¢,

IABI=8br ise,

s
~ ADC iggeninin alani ne olur?

N2 BieE, C48 DB B8

17. - gekilde ABC diggen,

A
15. Yandaki ABC dik iggeninde A
IADI = IAEl = 12 br ve
IDF? + [EFI = 1—%2-

. IDBI=1BFi=3br ise,

A k T
"ABC iiggeninin alani nedir? B F ) c

A) 36 B)72 C)60

A
16.  Yandaki gekilde ABC bir
" - dik Gggendir.
" IADI dogru pargasi BAC
agisinin agiortay! ve
1ABI = 6,
J1ACI = 10 br dir.
BCD agisinin dlgiish 45°
olduguna gore,
A

ADC iggeninin alant nedir?

A)20 a)_lgg- gl »D)%

3

;3>

D, B, C noktalar: dog-
rusaldir.

[DE 1 [AB],

2IDBY = IDC!

2|EBI = |AEl = 10 cm
JIECI=2V87 emidir.

D . B .
V&kanda verl@enlel;e gdre IAC| uzuniugu kag cm’dir?

A4 B)16 C)2v '6)4@"5)4&'61‘

18.

"B : e

Yukaridaki ABC U¢geninde, ABC agisinin agiortay 1BHIdog-
ru pargasidir. - .

BAC agisinin dlgisu 135° ve BCA agisinin dlglist 15° oldu-

guna gore,
IHCI "
AR orani nedir?
2 1 1 ‘
A T+43 B)g C)E 0)9 . Bn
YANITLAR

1-D 2-C 3-D 4-C 5-C 6-B 7-A 8-D 9-D 10-D
11-E 12-D 13-C 14-B 15-C 16-C 17-D 18-A



